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VÝROČNÍ INFO  ZPRÁVA 2022-23

navazující na reportovou zprávu uveřejněnou v prosinci/december 2021

VÁŽENÍ PARTNEŘI

Dovolte, abych vám popřál příjemný Advent, krásné vánoce a úspěšný rok 2023, ke kterému Vám 
přináším novou výroční zprávu, kterou právě můžete číst. Věřím, že zprávy, které vám v ní 
přinášíme jménem celého kolektivu a mezinárodního konzorcia podnikatelů, investorů a 
developerů v těchto ekologických oblastech, ve kterých máme společná aktiva, jenž pro vás a s vaší
pomocí realizujeme, budou pro vás po letech prodlouženého čekání potěšující s vizí zdárného 
finále na obzoru stejně, jako kdyby jste po dlouhé a nudné, místy nebezpečné plavbě lodí 
nekonečným oceánem, uviděli na obzoru světlo přibližujícího se přístavního majáku.

Věřím, že toto světlo přineseme zprostředkovaně i my vám. 

DOPLŇKOVÉ ORGANIZAČNÍ INFO

Tato zpráva byla psána již po sympoziu v Hamburgu v desátém měsíci 2022, musela však projít 
tradičním schvalovacím procem mezinárodního konzorcia pro relevantnost všech podávaných 
informací.

I.

 ÚVOD

1. V minulé zprávě jsme Vám začali přinášet konkrétnější, dlouho všemi očekávaná čísla spojená s 
dokončením největšího projektu a od toho se odvíjející možnosti vyplácení vašich aktiv. V případě 
smluv pod značkou Wave-promotion.cz, převedených na akcie společnosti Green Victory Capital 
Ltd. UK a to z historicky prezentovaných důvodů.

2. V této zprávě mimo jiné přinášíme navazující potvrzení:

a) Realizace prezentovaných událostí

b) Realizace uskutečnění, dokončení a spuštění projektů

c) Realizace generování příjmů a možnosti následných výplat aktiv.

II.

PŘEHLED UDÁLOSTÍ 

( shrnutí historie )

1. V roce 2013 byl spuštěn program na financování projektů v oblasti obnovitelných energií, 
elektromobility a ekologie, jejímž klíčovým cílem bylo zrealizovat mimo jiné větrné parky na 
souši i v mořských oblastech, nejen severozápadní  Evropy a offshore oblastí.
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2. V úvodní etapě byly spuštěny možnosti vstupu se smlouvami pod hlavičkou a značkou Wave-
promotion.cz. Tyto smlouvy bylo možno uzavírat v letech 2013 až 2015 s předpokládanou dobou 
trvání na 5 let od uzavření, současně se ale počítalo a bylo prezentováno, že musí dojít k nutné 
transformaci na společnost Ltd., nebo jinou formu právnické osoby ve státě se stabilní, 
mezinárodně uznávanou ekonomikou. ( což Česká republika nesplňovala a nesplňuje ani 
dnes ).

Toto vše bylo po celou dobu prezentováno.

3. K transformaci došlo mezi lety 2015 – 2017, kdy byl dokončen proces transformace smluv 
původních.

a) Jako právní forma pro realizaci byla zvolena forma Ltd. 

b) Jako stabilní uznávaná ekonomika pro zřízení společnosti bylo zvoleno Spojené Království, 
tedy Velká Británie. 

c) Název společnosti byl zvolen Green Victory Capital, kde i logo společnosti  odkazuje na směr,
ve kterém podnikáme a kam míříme.

d) Dopředu jsme vše avizovali, že k tomuto kroku musí dojít, neboť podnikatel OSVČ, s IČEM 
v ČR se nemůže účastnit sám těchto projektů. Tyto informace byly sdělovány všem před 
uzavíráním i při uzavírání smluv, na valných hromadách, ve výročních zprávách v tisku aj

Vše je dohledatelné i na našem webu.

4. Od roku 2015 začala fungovat pod našim vedením společnost se sídlem ve Velké Británii a 
společnost vydala-emitovala se schválením u ČNB dluhopisy této společnosti Green Victory 
Capital Ltd.

Od tohoto data nebylo možné uzavírat smlouvy pod hlavičkou Wave-promotion.cz, ale bylo 
možné kupovat pouze tyto dluhopisy.

To byl okamžik, kdy jak již byli všichni informováni, byl započat přesun smluv Wave-
promotion.cz ke společnosti Green Victory Capital Ltd.

Tento proces byl dokončen v roce 2016 / 2017

Tímto krokem společnost Green Victory Capital Ltd. přebrala závazky za českého podnikatele a 
zavázala se splnit závazky, jelikož se zároveň stala majitelem realizovaných projektů.

Veškeré smlouvy byly k datu ukončení transformace převedeny na akcie – akciové podíly 
společnosti a všem držitelům smluv zn. Wave-promotion.cz vznikl nový partnersko – právní 
vztah s touto společností. PhDr. Jiří Vlk zůstal v roli generálního ředitele společnosti a garanta 
až do realizace projektů a splnění závazků, vyplývajících ze smlouvy Wave-promotion.cz.

Principy smlouvy zůstaly, avšak jsou doplněny o všeobecné podmínky a pravidla společnosti.

Právní vztah mezi držiteli smluv Wave-promotion.cz tímto zanikl nejpozději v roce 2017 a 
držitelům smluv Wave-promotion.cz vznikl nový vztah s přebírající závazky společností 
GreenVictoryCapital Ltd.

K 5- ti letému výročí každé smlouvy Wave-promotion.cz vydala společnost každému 
verifikovanému partnerovi na požádání akciový certifikát. Společnost garantuje všem 
partnerům, kteří uzavřeli smlouvu, že udrží stejný nárůst zisku, jaký mají uzavřený ve své 
původní smlouvě. 
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Jelikož došlo k neplánovanému dvojitému zpoždění, jak jsme informovali, všichni jsme to 
zažili a celosvětově pocítili, společnost vydala prohlášení, že udrží partnerům stejnou výši 
zhodnocení až do doby možného vyplácení.

Pro smlouvy Wave-poromotion to znamená, že každý, komu byl vydán akciový certifikát s 
propočtem nárůstu zisku k 5-ti letému výročí smlouvy,  bude dopočítán rozdíl ve finále od 5-  ti 
letého výročí až do dne zahájení výplat se stejným procentem, které uzavíral ve smlouvě 
původní.

5.a) V čase příprav jsme byli nedobrovolně donuceni oznámit, že se start našich projektů zdrží a to 
včetně výplat. Někteří naši partneři to pochopili a vzali jste to jako přirozenou věc patřící k vývoji 
společnosti, realizující takto náročné projekty. Těmto partnerům moc děkujeme za pochopení, 
důvěru a podporu.

Někteří to však nepochopili, nevydrželi a začali požadovat vyplacení dle původní smlouvy, 
přestože jsme všem oznamovali, že do dokončení a spuštění projektů je garantovaný nárůst vašich 
akciových podílů dle původní smlouvy a to až do dodržení závazků. Což mělo u většiny z vás opět
pozitivní ohlas.

b) Poté  přišel Covid 19, kdy se zastavilo, nebo výrazně omezilo celosvětové dění a  to se projevilo i 
u nás. Buďme vděčni, že došlo pouze ke dvojitému zpoždění a že máme investice a projekty 
budoucnosti, ve kterých i přes nepříjemná zpoždění vítězně přežíváme a to je i náš případ.

Vážení partneři, uvědomte si prosím, co se za celou dobu odehrálo a kolik čeho kolem 
zbankrotovalo.

Naštěstí máme investice budoucnosti, kde každý kdo je trpělivý sklidí veškerý zisk.

Tímto chci osobně poděkovat všem zkušeným a chápavým investorům a partnerům, kteří se 
nenechali zastrašit a vykolejit různými dezinformacemi a kachnami, které se dozvídali.

Nevykolejila je ani dvojitá státní kontrola. Stačilo zavolat, nebo se elektronicky zeptat a každý 
obdržel vždy odpověď a vysvětlení.

Děkujeme tedy vám všem, kteří jste nám věřili, protože i vy jste byli jeden z důležitých článků, 
který nám pomohl přežit těžké časy.

Tady chci jenom upozornit na to, že máme potvrzeno, pokud by nevzniklo covidové šílenství – 
zpoždění, tak by výplaty probíhaly již v letech 2021 a 22.

III.

ROK 2022

V minulé zprávě byl popsán plán dostavby a předání jednoho z hlavních děl s 
předpokládanými daty a začátku generování příjmů.

Vážení partneři, v roce 2022 jsme museli absolvovat dvě světová sympozia v oborech, kde se 
pravidelně schází a zasedá konsorcium podnikatelů v těchto energetických oblastech.

Mimo to jste nás mohli v ČR navštívit na znovu rozbíhajících se veletrzích po dvouleté pauze  a 
to

Veletrh Ampér Brno 2022

Strojírenský veletrh Brno 2022
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E-salon výstava ELEKTROMOBILŮ Praha 2022

 ( někteří jste nás navštívili )

Nyní však k tomu NEJDŮLEŽITĚJŠÍMU.

1. První sympozium bylo v dubnu 2022 ve španělském Billbao, zde ještě doznívala pandemie a 
pohyb byl na veřejnosti stále omezen rouškami, ale zasedání v komorním zastoupení proběhla.

2. Druhé to nejdůležitější, na které odkazuje předchozí zpráva, proběhlo v září 2022 v 
Hamburgu, zde již proti minulému roku zcela bez omezení.

IV.

REALITA A VÝSLEDKY DLOUHO OČEKÁVANÉHO HAMBURGU

Vážení partneři, s velkou radostí vám mohu oznámit, že dlouho očekávané plány a sny se 
začínají konečně stávat realitou. To na co jsme odkazovali v minulé zprávě se plní téměř podle 
plánu.

S radostí vám mohu nyní oznámit, že vše se dalo konečně do viditelného pohybu a výplaty 
vašich aktiv jsou na obzoru.

Společnost tímto vstupuje do své předposlední a poslední etapy. 

JAKÁ JE TEDY REALITA.

Počítalo se s tím, že v Hamburgu 2022 dojde k předání projektu i když se nevědělo, jestli bude 
vše hotové nebo nikoliv k předání a postupnému dopředávaní má dojít.

KONKRÉTNĚ – výsledky z konzorcia a plánované předávání díla: 

1. Byl splněn bod, že větší část díla je k dnešnímu dni předaná a předávání stále pokračuje

2. Z důvodu pandemie se nepodařilo celé dílo dokončit a předat do konce září a října 2022 a tak 
je v platnosti druhá část popisu minulé zprávy a to,….

3. Přestože nejsme ještě držitelé celého díla, které ale finišuje a připravuje se kompletní předání,

je schváleno to nejdůležitější – věže, které již stojí a vyrábějí, zisk z jejich výnosu jde na vrub 
našeho portfolia, tzn. společnosti Green Victory Capital Ltd. 

4. Podle aktuálních informací část věží již vyrábí pro náš příjem, část prochází testovacím 
zatěžkávacím provozem a malá část se dokončuje.

5. V současné době očekáváme zprávy z dostavby a dokončení a následnému kompletnímu 
předání.

6. Proto abychom vás začali vyplácet, potřebujeme vytvořit zisk, ten dle aktuálních zpráv a 
propočtů bude možné začít vyplácet, tzn. zájemce o vyplácení začít vyplácet 12-18 měsíců od 
kompletního předání.

7. Vzhledem k tomu, že do kompletního předání díla chybí už jen týdny a do vyplácení pouhé 
měsíce, je předběžný plán počátku výplat stanoven na rok 2024.
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V.

ROK 2020 – 2030(5) 

Jak jsme psali v prosinci // december 2021, je nutná trpělivost a vzájemná ohleduplnost.

 Rok 2020, 21 a z části i 2022 zamíchal výrazně kartami celé světové ekonomice, vidíte sami velmi dobře, že 
mnoho společností krachuje nebo se přesídlilo do prací z domova tzv. home office. Stále více kancelářských 
budov se vyprazdňuje a to nejen v ČR. Politici neumí stále říct, co bude zítra. Tento stav pokračuje i nadále 
v letošním roce 2022 a 2023

Nám se podařilo přežít a válka na Ukrajině nás zatím neovlivňuje.

Právem se můžeme označit za nadnárodní společnost, kde nás nemohou ovlivnit ani prezidentské volby v 
ČR, SK, nebo jiné evropské země. Tj.  pro nás všechny velké plus.

Díky investicím, které se vám s námi povedly, můžete říci, že jste v rozhodování investic do našich 
projektů měli šťastnou ruku i když byla dvě zpoždění a mnozí z vás budou vyplaceni za dvojnásobnou 
dobu, než byl původní plán.

Za tu dobu prodlevy však dostanete zaplaceno a to královsky.

Toto si mohu dovolit tvrdit z pozice triumfu výroby čisté komodity, na kterou jsme všichni společně vsadili
a které jsme věřili. Největší sousto máme téměř celé zrealizované a část již vyrábí.

Z tohoto titulu zároveň vyzývám mizivé procento nespokojených nevěřících partnerů, kteří šli proti nám 
jakýmkoliv způsobem, aby se zastavili, vzali tento text vážně a tuto krátkou finálovou několika málo 
měsíční cestu vydrželi a všechny případné plánované útoky přerušili.

Jen tak můžete dostat bez sankcí celý slíbený zisk bez veřejného označení sabotérů nejen na veřejném black 
listě.

Proto se opět obracím na všechny a připomínám první větu tohoto bodu:  je nutná trpělivost a vzájemná 
ohleduplnost. Přežili jsme dvě krize a jsme v cílové rovince, tak vydržme neztrpčujme si to navzájem, 
raději si fanděme navzájem a táhněme za jeden provaz. Jsme jeden tým.

Patříme k těm šťastnějším, kteří i přes prodlevy úspěšně přežijí. Viz programy Bruselu, Ewea a Wind Energy Europe
Vizion 2030 - 2035 aj.

VI.

(Proti)Inflační okénko.

Vážení partneři, ti z vás, kteří se bojíte inflace, chci připomenout a zdůraznit:

Náš program byl od začátku koncipován tak, aby výnosy byly protiinflační a ziskové.

Sami dobře víte, že většina fondů a bankovních institucí dávají spíše nabídky výnosů, které jsou jako 
investiční zisky spíše výsměchem klientům a v propočtu s inflací vycházejí zisky od těchto institucí 
většinou se záporným úrokem.

S námi se Vám podařilo investovat do portfolia, které stále více nabírá na obrátkách a bude v budoucnu 
právem nazývána prémiovou investicí. Proč tomu tak je, nemusím snad ani rozebírat avšak pro laiky 
dodávám. Nemusíte být odborníkem, aby jste neviděli co se kolem děje, čím jsme dokola zastrašováni 
apod. Jedním z velkých strašáků je inflace v souvislosti v uvozovkách s celoevropskou energetickou 
chudobou.
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Pokud se zamyslíte, do čeho jste s námi investovali, tak vidíte, že je to řešení.

Pokud průměrná inflace nepřekročí 20 % růstu, tak u nás nejdete do mínusu a vaše finance neztrácejí. V 
nejhorším případě vám drží stálou hodnotu. Toto je záměr, aby jste uvedená slova pochopili.

Přeji všem pevné zdraví a psychickou odolnost hl. vůči mediálním zprávám.

Za celý tým GreenVictoryCapital Ltd., Vám přeji pohodové vánoce a veleúspěšný rok 2023

PhDr. Jiří Vlk Ceo

Green Victory Capital Ltd. UK

( dříve též značka a hlavička smluv Wave – promotion.cz )
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